

26.01.2020

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**AL CONSILIERULUI LOCAL IULIAN VOICU**  
**Pentru anul 2019**

În conformitate cu art. 225, alin. 2 din Noul Cod Administrativ, publicat prin OUG 57 / 2019 *fiecare Consilier Local, respectiv Consilier Județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții Consiliului Județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității (subdiviziunii) administrativ teritoriale.*

Anul 2019 a fost pentru Consilierul Local Iulian Voicu, un an bun, în care s-a implicat total, atât în activitățile desfășurate în C.L., dar și în afara acestuia, prin acțiunile avute în alte domenii, unde a fost propus să facă parte, de către colegii din Consiliu.

Astfel, în afara celor două comisii de specialitate din care fac parte (Comisia de Buget-Finanțe, acolo unde îndeplinesc și funcția de secretar, respectiv Comisia pentru Agricultură), mi-am dus la îndeplinire și sarcinile ce îmi revin în:

- membru în C.A. de la Spitalul de Boli Pulmonare Breaza
- membru în Comitetul Director CSO Tricolorul Breaza
- membru în Comisia de Evaluare a ofertelor pentru Parcul Industrial
- membru în Comisia de licitație pentru achiziționarea unui teren în Valea Târsei

Menționez că pe parcursul anului 2019 am participat TOATE ședințele de Consiliu (ordinare, extraordinare sau pe comisii de specialitate), dar și la toate ședințele AGA, de la Parcul Industrial.

În cadrul ședințelor la care am participat, mi-am desfășurat activitatea cu responsabilitate și cu respect față de cetățeni, alături de doleanțele acestora. Prin votul meu, mi-am dat acordul în mod responsabil pentru validarea tuturor proiectelor care au fost inițiate pentru binele orașului și pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor. Pe parcursul anului trecut, am votat și a fost aprobată o serie de proiecte cu caracter social-democrat, prin care se acorda ajutorul unor cetățeni cu posibilități financiare modeste, prin scutirea de impozite, dar și prin ajutoare de la bugetul local pentru locuitorii aflați în situații dificile.

Deși înaintat cu întârziere la nivel național, am votat cu responsabilitate bugetul pe anul 2019, fără de care activitatea întregului oraș ar fi fost îngreunată considerabil. De asemenea, în anul 2019, am votat toate proiectele de investiții

inițiate pentru dezvoltarea orașului (indicatorii tehnico-economici pentru asfaltări, lucrări de modernizare și întreținere ale infrastructurii orașului).

În luna ianuarie 2019, am votat și s-a aprobat R.O.F. al Parcului Industrial, iar în conformitate cu art. 4 al H.C.L., am fost propus să fac parte din Comisia de Evaluare a ofertelor de închiriere.

Tot în ianuarie, prin H.C.L. 997, am votat și aprobat, achiziționarea unui teren în suprafață de 334 m<sup>2</sup>, situat în intravilanul orașului Breaza, pe str. *Drum Nou*, în vederea amenajării unui loc de joacă pentru copii. În urma aceleiași hotărâri de Consiliu, am fost propus să fac parte din comisia de negociere. Terenul a fost achiziționat pentru suma de 14.800 lei (fără TVA), iar în 6 noiembrie, parcul de joacă pentru copii a fost inaugurat în prezența a peste 30 de copii, însoțiți de familii și a 12 Consilieri Local, alături de primarul și viceprimarul orașului. Totodată, a fost oficiată și o slujbă religioasă, de către preotul Clinci, de la Parohia Valea Târsei. Mai menționez că pe parcursul anului precedent, un alt loc de joacă a fost amenajat și în cartierul Podul Vadului, în luna decembrie.

În urma propunerilor înaintate de mine, alături de colegul meu Vasile Postelnicu, aceste două părculețe de joacă au fost împodobite cu instalații de iluminat, pentru sărbătorile de iarnă, asemenea altor obiective din oraș.

În cadrul ședințelor din Comisia pentru Agricultură, am votat cu responsabilitate pentru sprijinirea tuturor crescătorilor de animale de pe raza orașului Breaza. Am militat pentru punerea în aplicare a aranjamentului pastoral și am efectuat vizite în locațiile de exploatare a suprafețelor închiriate, de către următorii crescători: Vasile Kiru, Radu Cristian, Bogdan Pulez, Radu Gheorghe. Precum și în ceilalți ani, am acordat întreg sprijinul crescătorilor de animale, respectând legea și hotărârile de Consiliu.

În cadrul Comisiei de Evaluare a ofertelor de închiriere din Parcul Industrial, am avut o activitate consistentă, în perioada în care am făcut parte din grupul aferent. S-au încheiat trei contracte de închiriere, în condițiile legii și ale H.C.L., cu următoarele firme: SUDOROM, CONFORT SRL, ZHANGSHI MACHINERY ROMANIA SRL, B & J AUTOMOTIVE SRL. Fac precizarea că toate aceste firme au reușit, până în acest moment, să angajeze aproximativ 90 de persoane, majoritatea provenind de la fosta Hidrojet, care în octombrie, a intrat în faliment.

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul C.A. al Spitalului de Boli Pulmonare, precizez că am fost la toate ședințele. Am sprijinit respectând legea și hotărârile de Consiliu, activitatea și inițiativele conducerii spitalului. În decursul anului 2019, am accentuat necesitatea achiziționării terenului pe care este

achiziționat spitalul și unde Consiliul Local aprobă plata unei chirii lunare de 3.500 euro pe lună. Primul pas făcut în acest sens a fost adoptarea unui proiect de hotărâre, privind achiziționarea serviciilor unui evaluator autorizat pentru stabilirea exactă a valorii terenului respectiv, care, între timp, s-a realizat, la valoarea de 500.000 de euro. Împreună cu conducerea spitalului, consider oportună solicitarea unui credit pentru acestui teren, iar sumele necesare achitării chiriei să fie transformate în rate lunare. Astfel, vom deveni proprietarii aceluși teren și vom putea primi mai ușor ajutor din partea Ministerului Sănătății pentru construirea unui nou spital modern în orașul nostru.

Mai adaug că toate hotărârile și aprobările luate în C.A., le-am adus spre cunoștința Consiliului Local, odată cu informările privind veniturile și cheltuielile spitalului.

În cadrul activităților clubului Tricolorul Breaza, care activează sub umbrela Consiliului Local, acolo unde subsemnatul este membru în comitetul director (încă de la începutul mandatului), am luat parte activ la buna funcționare a lucrurilor. Astfel, am aprobat bugetul pentru anul 2019, necesar funcționării CSO. Din acesta rezultă: salariile antrenorilor, indemnizațiile de efort ale sportivilor, plata vizelor medicale, decontările pentru firma de transport, care asigură deplasările la meciuri, salariul medicului și achiziționarea de echipament cu caracter sportiv. Am participat în calitate de spectator, atât la partidele echipei de seniori, la fotbal (care ocupă un onorant loc 3 în liga județeană), cât și la antrenamentele și jocurile echipei de handbal (la masculin și feminin).

Preciez că în momentul de față, la CSO Tricolorul Breaza, sunt legitimați 220 de copii, aspect îmbucurător pentru sănătatea tinerilor noștri, care preferă sportul în locul altor îndeletniciri nocive.

Însă, cel mai important lucru pe care l-am realizat în 2019 și de care sunt mândru, îl reprezintă sponsorizarea, în valoarea totală de 10.000, în două tranșe, pe care am obținut-o de la S.C. Biancospino, destinată achiziționării de echipament sportiv pentru copiii legitimați la asociația sportivă, menționată anterior. Sponsorizarea nu ar fi fost posibilă fără ajutorul decisiv al viceprimarului orașului, dra. Bran Alexandra. La finalul anului 2019, am propus ca un prim obiectiv de investiție la club, achiziționarea unei table electronice de marcaj.

#### Activități din 2019

- Ziua Pomenirii Eroilor Neamului
- 15 august – sărbătorirea cuplurilor cu 50 de ani de căsătorie neîntreruptă
- 14 septembrie – inaugurarea porții de intrare în oraș
- 14 octombrie – ziua orașului Breaza
- 25 octombrie – Ziua Armatei
- 6 noiembrie – inaugurarea parcului de joacă de la Valea Târsei
- 1 decembrie – Ziua Națională
- 31 decembrie – inaugurarea parcului de joacă din Podul Vadului

În concluzie, întreaga mea activitate a fost îndeplinită în spiritul și litera legii. În continuare, apreciez că este loc de îmbunătățiri în preocupările personale în ceea ce privește infrastructura ce necesită modernizări, în orașul nostru. Cetățenii din Breaza merită inițiative serioase, care să se pună în aplicare.

**Consilier Local**  
Iulian Voicu